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Note : ………/10 Test connaissances n°4 – sujet A 
Nom : 
Classe : TSpé 

 

 

1. Pour la fonction logarithme népérien : 

• Expression : ………………………………………………………. 

• Ensemble de définition : …………………………………… 

• Fonction dérivée : …………………………………………….. 

• Tableau de variation :  

 
 
 

/2 

2. Donner le terme général 𝑢𝑛 en fonction de 𝑛 (définition explicite) : 
 
a) d’une suite géométrique de raison 𝑞 avec pour terme initial 𝑢0 : ……………………………… 
 
b) d’une suite géométrique de raison 𝑞 avec pour terme initial 𝑢1 : ……………………………… 
 

 
/1 

3. Compléter le tableau 
 

Fonction  Fonction dérivée  

𝑓(𝑥) = ln⁡(𝑥) 
 
 

𝑔 =
𝑢

𝑣
 avec u et v deux fonctions telles que 𝑣(𝑥) ≠ 0 
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4. Compléter le tableau 
 

Fonction  une primitive 

𝑓 =
𝑢′

𝑢2
 avec u une fonction telle que 𝑢(𝑥) ≠ 0 

 
 

𝑢′𝑒𝑢 avec 𝑢 une fonction  
 
 

 

 
 

/1 

5. Compléter 
 

𝑒𝑎+𝑏 = …………………….            ln⁡(√𝑎) = ………………..             (𝑒𝑎)𝑛…………..       ln(𝑎) − ln⁡(𝑏)= ……………… 
 

/1 

6. Donner la définition d’une suite croissante  
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7. Résoudre l’équation : ln(𝑥2 − 1) + 2𝑙𝑛2 = ln⁡(4𝑥 − 1) 
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Note : ………/10 Test connaissances n°4 – sujet B 
Nom : 
Classe : TSpé 

 

 

1. Pour la fonction exponentielle : 

• Expression : ………………………………………………………. 

• Ensemble de définition : …………………………………… 

• Fonction dérivée : …………………………………………….. 

• Tableau de variation :  

 
 
 

/2 

2. Donner le terme général 𝑢𝑛 en fonction de 𝑛 (définition explicite) : 
 
a) d’une suite arithmétique de raison 𝑟 avec pour terme initial 𝑢0 : ……………………………… 
 
b) d’une suite arithmétique de raison 𝑟 avec pour terme initial 𝑢1 : ……………………………… 
 

 
/1 

3. Compléter le tableau 
 

Fonction  Fonction dérivée  

𝑓 = 𝑢𝑛 où 𝑢 est une fonction 
 
 

𝑔 = ln⁡(u) où 𝑢 est une fonction telle que 𝑢(𝑥) > 0 
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4. Compléter le tableau 
 

Fonction  Toutes les primitives  

𝑓(𝑥) =
1

𝑥
 

 
 

𝑔 =
𝑢′

√𝑢
 avec u une fonction telle que 𝑢(𝑥) > 0 
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5. Compléter : 
 

ln(𝑎𝑏) = …………………….            
1

𝑒𝑎
= ………………..             𝑛 × ln(𝑎) = …………..       𝑒𝑎 × 𝑒𝑏= ……………… 
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6. Donner la définition d’une suite minorée 
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7. Résoudre l’équation : : ln(𝑥2 − 1) + 2𝑙𝑛2 = ln⁡(𝑥 − 1) 
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